正修學校財團法人正修科技大學新生個人資料蒐集告知聲明暨同意書
依據「個人資料保護法」(以下簡稱個資法)，請詳細閱讀正修學校財團法人正修科技大學（以下簡稱本校）依個資法第 8 條及第 9 條規定所為以下「新生個人資料蒐集告知聲明」。
一、告知聲明                                
(一) 蒐集個資之機關：正修學校財團法人正修科技大學
(二) 蒐集個資之目的：
1.就學關係事項(含校務行政、教務、學務、總務及圖書館服務)
2.教育訓練行政
3.提供註冊、學籍、成績、選課相關證明之資(通)訊服務
4.教育相關調查、統計與研究分析
5.學生學籍及修業(含畢、肄業生)資料管理
6.獎懲、輔導作業
7.學術研究及調查、統計與分析
8.學生證等學籍、成績文件證明處理
9.學雜費及各項費用繳納
10.辦理健康檢查及保險相關事項
11.工讀生、志工管理、款項提撥
12.證照獎勵、競賽獎勵、學分折抵、獎助學金、服務學習金遴選、補助作業(須提供佐證資料如檢定證明、能力證照、經濟情況、健康紀錄等)
13.校外實習、活動、競賽報名作業、技職風雲榜提報
14.其他完成學生輔導、校友流向追蹤調查必要工作之目的
15.其他依教育部等政府機關所要求辦理之事項
(三) 蒐集個資之來源：
1.透過考生報名參加本校獨立招生考試或各類聯合招生委員會提供考生個人資料。
2.透過財團法人大學入學考試中心提供當年錄取生個人資料。
3.透過新生親送、郵遞或網路報名而取得新生個人資料。
4.學生在學期間因應學籍、成績、課務、輔導等需求提出之各類書面申請表件。(四) 蒐集個資之類別：
1.辨識個人者(C001)、辨識財務者(C002)、政府資料中之辨識者(C003)、個人描述(C011)之性別、出生年月日、國籍、家庭其他成員細節(C023) 之監護人或緊急連絡人等、移民情形(C033)之護照、居留證明文件、學校紀錄(C051)、資格或技術(C052)、保險細節(C088)、健康紀錄(C111) 等 。                                                                                                                                                                                                                            2.前項各款個人資料類別，內容包括姓名、國民身分證或居留證或護照號碼、生日、相片、性別、金融帳戶、籍貫、族裔、教育資料、緊急聯絡人、住址、電子郵遞地址、聯絡資訊、家庭狀況、兵役、低收入戶或中低收入戶證明方式、健康檢查紀錄等。
(五) 利用個資之期間、地區、對象及方式：
1.期間：
(1) 學生(含畢、結業生)之學籍(含學期成績)資料永久保存，並將於上述蒐集目的存續期間內為利用。
(2) 考生個人資料及相關試務(含成績)資料，除法令或主管機關另有規定外，以上開蒐集目的完成所需之期間為利用期間。錄取後學生資料將依本校學則以及相關規定利用與保存。
2.地區：台灣地區(包括澎湖、金門及馬祖等地區)或經學生授權處理、利用之地區。
3.對象：教育部或其他法定主管機關、合作金融機構、醫療院所、保險公司、產學合作機關或學生實習廠商及其他為達前述蒐集個資目的所需利用個資之機關。
4.方式：
(1) 學生在學期間之課務、成績、學籍、輔導作業，學期成績及預警資訊等資料之發送通知；學生及法定代理人(父母或監護人)之聯絡。
(2) 學生畢(結)業離校後之流向追蹤輔導及邀請畢業校友參與學校辦理之學術、聯誼活動等。
(3) 教育部或其授權之評鑑機構基於教育調查、統計與研究分析等目的所進行的調查訪視之必要方式。
(4) 其他為達前述蒐集個資目的所需之必要方式。
(六) 當事人權利：您得針對個人資料行使請求查詢、閱覽、補充、更正；請求製給複製本；請求停止蒐集、處理、利用及請求刪除等個人資料保護法第 3 條之當事人權利，除依法令規定外，本校不會拒絕。行使方式請洽教務處註冊及課務組。
(七) 學生如未提供真實且正確之個人資料，本校可能無法進行必要之審核及處理作業，將導致學籍資料不完整、緊急事件無法聯繫、學期成績無法送達等情況。
(八)學生應確認提供之個人資料，均為真實且正確；如有不實或需變更者，應即檢附相關證明文件送交教務處註冊及課務組辦理更正。(九)本校得依法令規定或主管機關或司法機關依法所為之要求，將個人資料或相關資料提供予相關主管機關或司法機關。
(十) 針對未成年之學生，本校各項通知(如註冊、成績、預警、獎懲、缺曠課、學籍資料異動、選課、修業證明等)之被通知人為學生本人、學生父母或監護人，學生父母或監護人亦可進行查詢。若您成年後擬申請變更被通知人為您本人或僅限本人進行查詢，請向教務處註冊及課務組提出申請。
(十一)本校有權修訂本告知聲明，並將於修訂後以言詞、書面、電話、簡訊、電子郵件、傳真、電子文件或網站公告等方式向您告知。本人已確實閱讀並瞭解上述告知聲明
系級： 	             學號： 	            簽名： 	            
二.個人資料提供同意書
如您同意本校為提供學生證結合一卡通記名式票證之功能，將您的姓名、身分證號、生日、聯絡方式、學號、班級等個人資料提供予「一卡通票證股份有限公司」(註：如您不同意則將無法取得記名式票證功能的學生證)，請於此處簽名：                  	
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